

2011/2

24

星期四
农历辛卯年正月廿二晨报
淇河

消费周刊

总第 57 期

内容专业权威 发行全面覆盖

“开学经济”繁荣消费市场

电子产品教辅书籍热销

□晨报记者 柯其其

近日,伴随各学校的相继开学,“开学经济”分外火热。记者走访市区部分电子学习用品专卖店、文具用品店和书店,发现不少学生和家长的踪影。精明的商家纷纷推出种类齐全的电子数码产品、学习用品、教辅类书籍,“开学经济”如火如荼。

随着生活条件的好转,点读机、电子辞典、手机、MP4……系列电子产品进入孩子们的书包,如同书本一样,开始成为孩子们的基本文具。

据记者了解,电子学习产品进入寒假后销售形势就一直良好,开学前夕电子学习产品又迎来销售高峰。点读机是小学生的最爱,而电子辞典、学习电脑则是高年级学生选购的重点。在山城区和新区,记者看到多个品牌的电子学习产品都在降价促销。某品牌点读机,原价798元,促销期间只需要498元;某品牌学习机、学习电脑在降价的基础上,还赠送礼品。

2月20日,在新区淮河路一电子学习用品专卖店记者看到,不少学生在家长的陪同下选购数码产品。家在新区牟山一区的李先生刚给读小学三年级的儿子买了一台点读机,他告诉

记者,今年过年儿子收了1000多元的压岁钱,如果全部给孩子,担心孩子乱花,考虑到孩子开始学英语了,买台点读机有利于他学习,就用孩子的压岁钱给他买了学习用品。“现在的点读机不仅能学语文、数学、英语,还能讲故事,看视频,孩子非常喜欢。这样既可以让孩子不乱花钱,又对他学习有帮助,可谓一举两得。明年,我打算还这样处理孩子的压岁钱。”

某电子学习机专卖柜台的销售人员告诉记者,春节前夕,部分电子商品已开始降价促销。“电子学习产品的销售在开学时最火,这几天学生们陆续开学,一天下来,点读机和电子辞典能销售好几台。家长为了孩子学习都很舍得投入,只要孩子看上了,家长基本都会购买。现在电子学习产品对孩子们来说,已经不是奢侈品了,开始像书本一样,成为孩子们的学习工具了。”

无论是在学生用品店,还是在超市,记者看到,种类繁多、款式新颖的书包、文具盒、油画棒、削笔器、笔记本等各种学习用品都被摆放在醒目位置,引来不少家长和中小學生选购。

家在山城区的林女士给读小学四年级的儿

子买了一个89元的书包、一个15元的文具盒和自动笔、橡皮等学习用品。“孩子个子长得特别快,去年买的书包虽说还挺好的,但已经不适合再背了。正赶上超市里学习用具搞促销,以前100多元的书包打折到89元,感觉这个价位还可以接受,就给孩子买了一个。”

新区一超市销售人员告诉记者,开学前夕超市针对书包等学习用品推出了特价活动,购买文具的学生和家长明显增多,销量比平时上涨了不止一倍,一天最多能卖出10多个书包。此外,文具盒、笔记本等学习用品的销售量也有较大幅度增加。“中档的学习用品都比较好卖,高档的相对卖得少一些。在学习文具上,家长消费也比以前理性。”

一位正在给孩子选购文具的家长告诉记者,虽然孩子很喜欢多功能文具盒,但他担心这样的趣味文具盒会让孩子上课时分心,影响学习,他还是坚持给孩子买样式简单的文具盒。“孩子的学习用品,我还是主张选实用的,对孩子的要求,家长应该理性对待,不能孩子要什么就买什么,如果一味追求高档的文具,很容易造成孩子的攀比心理。”

在新区淮河路的几家书店内,记者看到摆

满了从小学一年级到高中三年级的各类教辅用书。小学生多在家长的陪同下选购,中学生则结伴前来选购,各书柜前都站满了人。

记者看到,许多家长手里都拿着若干本辅导书在选择。陈先生的女儿现在读小学六年级,马上就要参加升初中考试了,特地来挑选复习资料。书店里小学六年级下学期的辅导资料还真不少,挑花了眼的陈先生索性买了好几本。“每本资料都称自己权威,也不知道该选哪一本了,干脆给孩子多买几本,反正多做题没坏处。”陈先生说。

与陈先生抱着同样想法的家长并不少,在书店内,不少家长都为孩子将语文、数学、英语等学科的教辅书全部备齐了。“现在竞争很激烈,孩子成绩不好,将来出路都成问题,现在让他多看辅导书,多做题肯定对孩子学习有帮助,别的钱能省,但帮助孩子学习的钱绝不能省。”

针对教辅书籍热卖的情况,鹤壁市综合高中的冯海涛老师建议家长应该根据孩子实际情况适量购买辅导书,不能盲目贪多求全,如果孩子做太多的教辅材料,会让孩子产生厌学心理。

胶原蛋白 赵雅芝不老的神话

2010年,赵雅芝获得2009非凡女人年度盛典“非凡女人奖”和“2010年品牌中国”——电影事业爱心公益“最佳贡献奖”。曾出演过《新白娘子传奇》《上海滩》《戏说乾隆》《雪山飞狐》《楚留香》等众多电视剧的视坛常青树赵雅芝1954年出生,现在已经57岁,仍能保持着高雅、气质非凡的一面,难怪央视主持人李咏在《咏乐汇》节目中,介绍赵雅芝的专题节目就叫“完美女人”。

赵雅芝她就是一个完美女人,不是吗?你还记得她那甜甜的笑;记得她偶尔会有皱眉头的样子,是那么惹人怜爱,惹人怜爱;戏说乾隆中你又看到了她刚毅的一面。也许有人说是她演技超群的表现,那生活中的赵雅芝又是怎样的呢?

看了下面的文字,你就会知道,胶原蛋白在赵雅芝的生活中扮演着多么重要的角色。

有人采访过赵雅芝,问她为什么能保持如此好的心情、好的身材以及在她这个年龄段还能堪称完美的面容。她每次的回答都很简单,她的影迷们摘录了一些她保持心情舒畅、享受生活,为何受人敬仰的一些语录:

- 1.女孩子要保持微笑,笑可以使自己的心境开朗,亦使别人更喜欢你。
- 2.作为女孩子美丽与否的标准:待人真诚,心地善良,有实际才干。
- 3.女孩子的眼泪是最珍贵的,要等到最开心的时候才流。
- 4.把丈夫当朋友,为他对你做的每一个细小的动作说谢谢。
- 5.扮演好母亲的角色,不要控制孩子的志向和长大的决定,家庭永远是女人的第一位。

不过当有越来越多的人夸她是美女的时候,她总是谦虚地说:“我已经老了,早已配不起‘美人’这样的称呼了。我不知道为什么还会有那么多人觉得我依然美丽,我已经50多岁了,早度过了属于‘美丽’的年代了,如果说我现在还不丑,那也只是护肤品、保养品的魔力吧。”有记者问:“那你平时用的都是什么样的保养品呢?给崇拜你的爱美女性透露一下你的养颜心经。”赵雅芝回答:“我其实也没用多好的东西,就是经常吃胶原蛋白,中国烟台上市公司的,吃胶原蛋白内服改善皮肤,总比用化妆品一层一层地涂在脸上,暂时漂亮了,日积月累伤害皮肤要



赵雅芝

来得好。”

胶原蛋白对于爱美人士早已不是一个陌生词,胶原蛋白被称为肌肤的软黄金。不少知名女性网站的论坛中都有介绍胶原蛋白的专区,被提及最多的就是好莱坞明星们容颜不老的秘方,那就是吃胶原蛋白。《绝望主妇》女主角海切尔服用胶原蛋白长达5年,使42岁的她保持了少女般的容貌;48岁的麦当娜多年坚持服用胶原蛋白,青春风采不减,肌肤娇嫩如少女;据说国内明星中,范冰冰天天服用胶原蛋白。大S在

《美容大王》一书中说到:肌肤是女人一生必穿的“外套”,光滑、牛奶般的肌肤是每个女人毕生的追求。大部分女性脸部灰暗干燥,我推荐她们服用胶原蛋白,它不但可以改善你的皮肤问题,而且还可以延缓衰老,淡化色斑、皱纹。胶原蛋白的忠实拥护者们对这一美容法带来的效果深信不疑。

胶原蛋白之父布兰特博士断言:“皮肤衰老的过程,就是胶原蛋白流失的过程。”胶原蛋白进入人体后,可修复断裂老化的弹性纤维网,迅速填补局部塌陷,激活皮肤内部弹力胶原的生成,使皮肤弹性恢复,柔软充盈。另外,胶原蛋白可清除体内自由基,多途径抗氧化,从而改善皮肤松弛状况,收紧皮肤,平复细纹、眼袋、去除黑眼圈等,延缓皮肤衰老,让皮肤重现年轻时的精致,延缓衰老的过程。

另外胶原蛋白还有美化乳房、减肥、美发、亮甲、助睡眠等作用,令女性变得更美的一些元素胶原蛋白几乎都可以做到,难怪赵雅芝保持年轻态靠的不是化妆品,而是胶原蛋白。

可是市场上胶原蛋白产品那么多,赵雅芝到底用的是哪款胶原蛋白呢?通过她的影迷们四处打听,目前比较公认的说法是,赵雅芝用的是一种叫做东方海洋的胶原蛋白。那东方海洋胶原蛋白到底有什么奇特之处,能够吸引到我们女性心目中的完美女神赵雅芝呢?

笔者通过比较得出了东方海洋胶原蛋白跟其他胶原蛋白品牌的不同之处。

目前市场上胶原蛋白的状态主要有粉末、片剂和液态三种,片剂的胶原蛋白一般含量都很低,而且不容易溶解吸收。液态的胶原蛋白一般是作为口味饮料来销售的,讲口味液态胶原蛋白肯定做到了,因为商家为了液体胶原蛋白的颜色好看一点一般都添加了色素或调味剂,而且液体的东西为了让它保质期更长一点都还得添加防腐剂。只有纯的胶原蛋白最容易溶

解吸收,也不需要添加任何其他化学成分,而东方海洋胶原蛋白就是胶原蛋白纯粉,没有添加任何其他成份。

另外从原料来说,胶原蛋白主要来自于深海鳕鱼、鱼鳞、猪皮、牛骨。其中鱼类胶原蛋白最好,在一些含胶原的食物中,像牛蹄筋、猪蹄、鸡翅、鸡皮、鱼皮及软骨中,都含有胶原蛋白,但这么多种类中,属鱼类之组成结构与人体最接近,是最为人体组织所辨识吸收的胶原蛋白。东方海洋所采用的美洲阿拉斯加海域的深海鳕鱼,是生活在400米深海零摄氏度左右的冷水鱼,没有经过任何污染。需要注意的是,在食物烹煮或制造过程中,高温非常容易破坏胶原蛋白的性质。所以如果食用方法不得当,也难以达到补充胶原蛋白的效果。同时东方海洋胶原蛋白采用最先进的胶原蛋白加工工艺,低温酶解技术,保持了胶原蛋白独有的活性和安全性。而且东方海洋胶原蛋白也是目前市场上胶原蛋白原料唯一获得欧洲认证的胶原蛋白产品。

了解胶原蛋白的人都知道胶原蛋白有分子量的区别,胶原蛋白的分子量一般有1000~2000道尔顿,3000道尔顿,5000道尔顿以上的。有的人觉得胶原蛋白分子量是越小越好,其实不是。如果分子量太小,那就成了普通的氨基酸,就起不到胶原蛋白的作用了。东方海洋胶原蛋白就是平均3000道尔顿的分子量。另外,东方海洋胶原蛋白除了内服的纯粉之外还配有东方海洋蚕丝胶原蛋白面膜和胶原蛋白补水抗皱眼膜贴。

难怪不老女神赵雅芝唯独青睐东方海洋胶原蛋白,原来这是一款真正的内服加外用结合的胶原蛋白品牌。让肌肤由内而外都可以得到胶原蛋白的滋润。长期服用东方海洋胶原蛋白,我想这也是赵雅芝能够永远保持年轻优雅的秘密吧!